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Referat fra FAU møtet som ble avholdt på finneidfjord skole torsdag 20 november 2014. 
 

I første omgang skal det sies at det virker som de fleste er tilfreds med det tilbudet som er for 

barn og unge....men vi har noen ting å annmerke.  
 

Det aller viktigste i første omgang er at det skaper misstrivsel og utrygghet når det ofte henger 

trusler over finni om at skola og eller barnehage skal legges ned. Dette er også med på å skape 

umotivasjon blant alle oss som bor på finni. En annen ting som ågså her kan nevnes er at 

forsvinner skola og barnehagen på finni kommer det lite tilflyttende barnefamilier hit.  
 

Når det kommer til brukervennlighet/tilgjengelighet er det flere som etterlyser bedre adkomst til 

sjøstjerna ved finneidfjord barnehage.ønske om å få samlet begge barnehage på samme sted er 

også stort. Det er mye enklere med hensyn til henting og bringing av flere barn i ulik 

alder.tidsklemma. 

 

Skole barnehage. 

Vi tror det vil skape trygghet for barna og voksne om man vet om man får beholde skole og 

barnehage på finni. Og som sagt tidligere er det viktig med hensyn til å gjøre vårt sted attraktivt 

for nye tilflyttere.også viktig med hensynet til å tenke fremover i tid å ka framtida vil bringe. 
 

Mobbing. Vi tror det er en del snik mobbing på finni å dette må taes på allvår. Om det skal være 

nulltoleranse mot målbinde nytter det ikke bare å si det, man må også gjøre noe med det. 

Mye skjer i friminuttene. Å lærerne må være mere orevåkne. Man kunne hatt dette som tema på 

skolen å for evnt foreldre hvor man kan definere hva mobbing er. Åg Å gjøre foreldrene bevist på 

hvilke holdninger de har til andre,disse tar barne med seg i hværdagen både på skola å fritid. 
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Barne må vite at mobbing ikke skal forekomme å det er helt i orden å si i fra om noen blir 

mobbet.det burde være en regel som sier at man SKAL si i fra til de voksne om noen blir mobbet 

å d voksne må være flinke å go respons og hjelpe barna med en gang. 
 

 

 

Elevmiljøet. 

Der er det mye vi foreldre kan gjøre både i og uten skolens regi. 

Barna kan få ha elevkvelder hvor alle er invitert,inkludere de som kansje ikke har så mye kontakt 

med medelever av ulike grunner. Man kan ha klassefesten,skolefest med evt karneval,diskotek. Å 

noen ganger kan man også be klasser fra bjerka,korgen osv.lesevake er også 

nevnt.fotballturnering hvor man kan møte de andre skolene. 

Elevkvelder hvor man tar opp forskjellige ting som kan være aktuelt. Dette trenger ikke å være 

faglig men kan også være ett spesielt tema. Eller baking,formingsaktiviteter. Lærerne på finni nr 

vanvittig flinke til å bruke nærmiljøet å er mye ute på tur i skog og mark. Barna har også fått vært 

med på hodelykt- tur på fritiden med lærerne å dette er så flott for barna de fleste liker disse 

turene. 

 

Skolevei. 
 

Det er svinkjøring i 30 sonene på finni. Spesielt ser man at kommunen sine egne ansatte godt kan 

avpasse farta. Det er ofte folk som bare skal gjennom finni den ene eller andre veien som kjører 

fort. Det etterlyses oftere fartskontroller og om mulig stenge gammel E6 for gjennomkjøring. 
 

Det er nevnt ønske om en leksefri skole. 

 

Det er også noen som synes det burde være matordning på skola. Ikke bare fruktordning. Dette er 

et tilbud som er helsebringende.kansje man får mere lyst til å spise da.nyoppskåret brødmat og 

ferskt pålegg i stede for matboks.... 

 

Hvordan skal man unngå at unge fallere utenom arbeidslivet. 

Ett tiltak kan værre alternative tilbud til teoretisk læring.man kan også amarbeide med 

bedrifterom praktisk læring. 

Utplassering. 

Elevbedrift. 
 

 

Botilbudet på finni ikke optimalt. Det skulle vært flere tomter finnes set noen? Hus som selges 

blir ofte solgt lett. 

Tuvsletta 2? 
 



Arealer til idrett.  

Basseng i kjelleren på samfunnshuset? 

Det bør være ett tilbud til alle klasser om å kunne ha basseng hver uke.spiller ingen rolle hvor 

man må dra for å ha svømmeundervisning. Får barna i korgen ha svømming bør også barna på 

finni få det..... 

 

Dette er året bidrag til den nye planen. 
 

Mvh. 

 

 

Karoline Sandvær. 

Leder FAU finneidfjord. 
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